



АГЕНТСТВО
СТРАТЕГИЧЕСКИХ
ИНИЦИАТИВ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
**АГЕНТСТВО СТРАТЕГИЧЕСКИХ
ИНИЦИАТИВ**
ПО ПРОДВИЖЕНИЮ НОВЫХ
ПРОЕКТОВ
**НАПРАВЛЕНИЕ «СОЦИАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ»**

Новый Арбат ул., д. 36, Москва, 121099,
Тел.: +7 (495) 690-91-29, Факс: +7 (495) 690-91-39
<http://www.asi.ru>, e-mail: asi@asi.ru

«24» апреля 2018 г. Исх. № 1795-03-64/АСИ

Заместителям руководителей
высших органов исполнительной
власти субъектов Российской
Федерации, курирующих вопросы
социального развития

О поддержке проекта «Успешная школа»

Автономная некоммерческая организация «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» совместно с редакцией «Учительской газеты» при участии Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по образованию и науке и Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по науке, образованию и культуре проводят Третий Всероссийский конкурс «Успешная школа» (далее – конкурс).

Цель конкурса – содействие самоанализу образовательных организаций в области технологий и практики достижения индивидуальной успешности.

Конкурс проводится в два этапа (заочный и очный) с апреля по декабрь 2018 г. (информационная справка прилагается).

Партнером конкурса в 2018 году выступает образовательный портал «Учи.ру».

Положение о конкурсе размещено на официальном сайте «Учительской газеты» по адресу www.ug.ru/archive/73813.

Просим Вас оказать организационную помощь в привлечении к участию в конкурсе максимального количества образовательных организаций вашего региона.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Заместитель директора направления

А.В.Зырянова

Информационная справка о Третьем Всероссийском конкурсе «Успешная школа»

Третий Всероссийский конкурс «Успешная школа» проводится в два этапа.

Заочный этап проходит до 30 мая 2018 года и включает в себя одно конкурсное задание – письменное представление (творческая работа) участника конкурса, состоящее из двух частей: часть первая – формулирование десяти правил педагогической и управленческой деятельности, позволивших образовательной организации - участнице конкурса стать успешной; часть вторая – статья на тему «Как достичь успеха? Наша технология».

Пятнадцать участников заочного этапа конкурса, набравшие наибольшее количество баллов, объявляются лауреатами конкурса и приглашаются для участия в очном этапе. От каждой образовательной организации - лауреата конкурса делегируется команда в составе до 5 человек. В составе команды должны быть представители школьной администрации, педагогических работников, родительской общественности и обучающиеся.

Очный этап конкурса в 2018 году включает в себя три конкурсных задания и проходит в период с 15 октября по 15 декабря 2018 года.

В рамках первого конкурсного задания очного этапа команда - участница в произвольной форме представляет презентацию деятельности своей образовательной организации, демонстрирующую наиболее отчетливо, по мнению членов команды, умение ставить задачи достижения успешности образовательной организации и добиваться намеченных результатов.

В рамках второго конкурсного задания очного этапа команда-участница очного этапа Конкурса демонстрирует в свободной форме способы реализации одного из десяти правил педагогической и управленческой деятельности, позволивших образовательной организации стать успешной, которые были сформулированы ею в рамках конкурсного задания заочного этапа.

В третьем конкурсном задании очного этапа лидеры команд-участниц принимают участие в круглом столе, предполагающем поиск ответов на наиболее актуальные вопросы современного образования.

... по итогам конкурсов и конкурсов, по окончании которых вводится конкурс в общем рейтинге по результатам выполнения конкурсных заданий заочного и очного этапов, объявляются абсолютными (золотыми) победителями конкурса. Каждый из пяти абсолютных победителей конкурса получает грант в размере 200 тысяч рублей и специальный приз.